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  БЮЛЛЕТЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ   ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  КУПИНСКОГО РАЙОНА

№ 19
29.05.2015 года       (количество номеров – от 20 до 100)
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, «МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ» - ЭТО  ОФИЦИАЛЬНЫЙ  ПЕЧАТНЫЙ  ОРГАН   НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. НАДЕЕМСЯ, ЧТО ТЕПЕРЬ ВЫ БУДЕТЕ ВЛАДЕТЬ  БОЛЕЕ ПОЛНОЙ И ОБЪЕКТИВНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ, АДМИНИСТРАЦИИ, ГЛАВЫ ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  И 

ЗЯТЬКОВСКОГО  МУП  ЖКХ 
Прокурор разъясняет

О внесении изменений в Правила дорожного движения

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014 года № 1197 внесен ряд изменений в правила дорожного движения (далее - Постановление). Так, с 1 июля 2015 года вступают в силу изменения, касающиеся обязанностей пешеходов. Если в настоящее время пешеходам лишь рекомендуется в условиях недостаточной видимости иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств, то с 01.07.2015 при передвижении пешеходов в темное время суток вне населенных пунктов наличие световозвращающих элементов будет обязательным. За нарушение названной нормы правил дорожного движения предусмотрена административная ответственность по ст. 12.29 КоАП РФ в виде штрафа от 500 руб. до 1500 руб. 
Кроме того, указанным Постановлением внесен запрет водителям на обгон транспортных средств на пешеходном переходе.  За нарушение названной нормы правил дорожного движения частью 4 ст. 12.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.
Следует отметить, что до внесения указанных изменений водителям разрешалось совершать обгон на пешеходных переходах при отсутствии на нем пешеходов, однако из-за невнимательности водителей зачастую такие маневры приводили к дорожно-транспортным происшествиям с причинением вреда здоровью и жизни пешеходов. Внесение указанных изменений, по мнению законодателя, позволит повысить дисциплину участников дорожного движения и снизить количество дорожно-транспортных происшествий.
И.о. прокурора района 

юрист 1 класса                                                                                А.В. Парамонов
ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! Выполнение требований  Постановления Главы является обязательным для каждого гражданина, проживающего на территории  Ленинского  МО.
Нарушение данных Постановлений влечет за собой административную ответственность, выражающуюся в денежном штрафе от 3 и более  минимальных окладов.
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РЕДКОЛЛЕГИЯ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МО. 
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