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  БЮЛЛЕТЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ   ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  КУПИНСКОГО РАЙОНА

№ 36
26.10.2015 года       (количество номеров – от 20 до 100)
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, «МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ» - ЭТО  ОФИЦИАЛЬНЫЙ  ПЕЧАТНЫЙ  ОРГАН   НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. НАДЕЕМСЯ, ЧТО ТЕПЕРЬ ВЫ БУДЕТЕ ВЛАДЕТЬ  БОЛЕЕ ПОЛНОЙ И ОБЪЕКТИВНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ, АДМИНИСТРАЦИИ, ГЛАВЫ ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  И 

ЗЯТЬКОВСКОГО  МУП  ЖКХ 
ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: 
Об изменениях, коснувшихся уплаты штрафов за нарушения Правил дорожного движения

Федеральным законом Российской Федерации от 22.12.2014 №437-Ф3 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения» внесены изменения, в соответствии с которыми добросовестные плательщики штрафов за нарушение Правил дорожного движения могут рассчитывать на «скидку».
Для нарушителей правил дорожного движения решено ввести послабление в части уплаты штрафа.
Если его погасить не позднее 20 дней с даты вынесения постановления о наложении штрафа, то можно перечислить половину установленной суммы.
Однако данное правило распространяется не на все случаи. Среди исключений - управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, проезд на красный свет (если правонарушение совершено повторно), нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего.
Если исполнение постановления о штрафе было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими его, то уплачивается вся сумма.
Указанные изменения вступают в силу с 01.01.2016.

Помощник прокурора Купинского района

юрист 2 класса                                                                           М.А. Соколов
ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! Выполнение требований  Постановления Главы является обязательным для каждого гражданина, проживающего на территории  Ленинского  МО.
Нарушение данных Постановлений влечет за собой административную ответственность, выражающуюся в денежном штрафе от 3 и более  минимальных окладов.
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РЕДКОЛЛЕГИЯ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МО. 

ОБРАЩАТЬСЯ С ВОПРОСАМИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 47-134  

Ответственный исполнитель Рыбикова Е.Л.
